

LABOR MUNICIPAL

La sesión de la Permanente

Con la presidencia se reunieron los concejales señores Aguilar, Olagite, Valcárcel, Pérez Cánovas, Almaraz y Viaues.

Se aprobó el acta de la última sesión celebrada.

La Corporación quedó enterada de las disposiciones insertas en el «Boletín Oficial» de la provincia y «Gaceta de Madrid» que conciernen al Ayuntamiento.

El Juzgado de Instrucción de la Catedral notifica que ha sido condenado D José de Andrés Rodero, a que indemnice al Ayuntamiento 4.000 pesetas.

El delegado de Sanidad certifica que el ingeniero señor Martínez Campos ha emitido informe acerca del abastecimiento de aguas, las cuales procedan del Pantano del Tai-Villa.

El alcalde hace uso de la palabra para ensalzar este informe y la importancia de este asunto.

Cree que se debe aceptar esta moción y encarecer del Ministerio, que cuando se haga la concesión tenga presente a la capital.

El Ayuntamiento de Barcelona comunica que se va a celebrar el Congreso municipalista e invita al Ayuntamiento.

Se aprobaron las cuentas y pagos de la semana.

La comisión de letrados informó favorablemente con el voto en contra del señor Soler en la reclamación presentada por el arrendatario de la Lonja contra los asentadores de la misma.

Se aprobó el informe.

El expediente incoado por el mismo arrendatario contra don Luis Arroniz, por defraudación de arbitrios, fué informado favorablemente por la comisión de letrados.

Se aprobó el informe.

La misma comisión emitió informe favorable en el expediente incoado a instancias del pedáneo de Cabezo de Torres, por obras realizadas en el cauce de una acequia por don Antonio Muñoz. Se aprobó el informe.

Se dió lectura a los pliegos presentados para las reformas urbanas de Murcia, cuyas proposiciones publicamos a raíz de la apertura de dichos pliegos.

La presidencia dice que estos pliegos deben pasar a la comisión de reformas para que en el plazo de 15 días emita su informe.

Conformes Se accedió a lo solicitado por los interventores del Salón de Contrataciones, para que se amorticen las vacantes de interventores.

Pasó a informe de las comisiones de hacienda y policía urbana, la instancia de don Gumersindo Rico, en nombre de la Compañía de Teléfonos para construir una nueva línea para el teléfono automático.

Se desestimaron las instancias de don Manuel Ibañez Carrillo oponiéndose a la alineación del Colegio de los Maristas y la finca de don Fernando García Nieto sobre demolición de la cerca de cerramiento de su casa en la calle de Almohajar.

Se concedieron varias licencias para edificar, a distintos solicitantes.

FUERA DEL ORDEN DEL DIA

Don Fernando Pérez Domingo solicita ser nombrado practicante municipal.

A la comisión de beneficencia.

Don Manuel Hernández Villaseca presenta escrito de reposición de un acuerdo de la Permanente

Se desestimó el escrito.

Se acuerda entablar pleito por el Ayuntamiento en contra de don Ramón Arroniz, el cual reclama 1.500 pesetas que le adeuda el Ayuntamiento.

Se acordó hacer un donativo de 50 pesetas a los reclusos, con motivo de la comunión pascual.

Y como no hubo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

Deben presentarse en este Ayuntamiento Negociado Ramo de Guerra, los soldados de los Regimientos de Infantería de Cartagena número 70 y Mallorca número 13, Diego González Clemente y Daniel González Egea, para entregarle documentos que le interesan.

Ayer festividad de San Félix de Cantalicio, celebró su fiesta onomástica, nuestro querido amigo don Félix Sánchez Pérez, Secretario particular de la Alcaldía.

A las muchas felicitaciones recibidas unimos la nuestra.

Empleo Ofrecese para despacho joven alemán, sabiendo castellano inglés, francés, versado en materia comercial. Estuvo colocado en importantes casas fruteras de Hamburgo y España. Escribir a Peter Ketelsen, Alguazas. (Murcia)

Hablando con el Gobernador

EL GOBIERNO TIENE EL PROPOSITO DE CONGEDER ANTICIPO A LOS PRODUCTORES DE SEDA

Ayer mañana, a la hora de costumbre, recibió en su despacho el Gobernador a los periodistas que a diario hacen la información en el Gobierno.

Conversó con ellos largo rato acerca de la brillantez de los actos que se han celebrado en la provincia con motivo de la celebración del XXV aniversario de la coronación del Rey.

Dijo la primera autoridad civil que le había visitado el Director de la Estación Sericícola don Felipe González, el cual le manifestó que le había autorizado la Dirección General para ahogar todo el capullo que se presente en dicha Estación Sericícola.

Agregó que, según sus noticias, parece ser que el Gobierno tiene el propósito de anticipar dinero a los productores de seda para que puedan defenderse de las malas condiciones en que está hoy el mercado sedero.

Estación Superior de Sericultura de Murcia

AVISO A LOS SEDEROS

En vista de la acumulación de partidas que los cosecheros llevan a los ahogaderos secantes de este Centro, se pone en conocimiento de los sederos que desde hoy jueves queda abierto al servicio público el ahogadero de vapor situado en la Estación Sericícola en el Verdolay.

El Ingeniero Director, Felipe González Marín.

Letras de luto

LA SEÑORITA DE BAÑON

La enfermedad que aquejaba a la bella y distinguida señorita Paquita Bañón Bañón desde que sufrió el grave accidente de caer desde el balcón de su casa a la calle el día de Jueves Santo, ha fenecido, en la mañana de ayer un funesto desenlace.

Cuando se creía así tan solo vencida la gravedad que tanto tiempo persistió después del accidente, sino que se estimaba su estado de franca convalecencia, una inesperada complicación lleva su cuerpo al sepulcro, dejando sumidos en el mayor dolor a sus padres y hermanos que ya creían fuera de todo peligro a quien con ejemplar resignación supo llevar a dolorosas consecuencias del imprevisto accidente de que fué víctima.

La muerte, acaecida en la mañana de ayer, ha causado general sentimiento en Murcia donde la distinguida familia de la finada cuenta con muchas y buenas amistades, y ella gozaba de especial aprecio por su bondad y franqueza de carácter que se hacía querer de cuantos le trataban por primera vez.

El entierro de la señorita de Bañón tendrá lugar esta mañana a las diez, en la iglesia de San Juan y habrá de ser sentida manifestación del duelo que su muerte ha causado en esta.

Su desconsolado padre, el ilustrado Notario de Las Palmas, don Pedro Bañón: madre y hermanos, y hermano político nuestro muy querido amigo don Monserrate García Castillo, sepan que de todas veras nos asociamos al dolor que les ocasiona pérdida tan irreparable.

PESAME
Reciba o y muy sincero,

nuestro distinguido amigo don José María Arnáez, director de la Normal, por el triste fallecimiento de su primo y cuñado don Francisco Munuera Arnáez, químico honorable y de talento reconocido que residió en La Unión donde durante muchos años ejerció la brillante profesión en el Laboratorio de propiedad.

Su fallecimiento, ocurrido en Melilla, donde residía provisionalmente, ha causado hondo pesar no solo entre su distinguida familia, sino entre los muchísimos amigos que conocían las nobles prendas personales del caballero sabio.

Reciban nuestro pésame su familia, y en particular el cariñoso amigo señor Arnáez.

IMPRESIONES

A cualquier mortal, que no sea propietario de un automóvil, se le propone un paseo en uno de estos vehículos y se le alegra el alma, mas estos días en que está próxima la implantación del impuesto único sobre los mencionados coches—35 pesetas por caballo—y ante lo cual muchos automovilistas van a tener que venderlos.

Y lógicamente: a menor número de autos, menor número de probabilidades para verificar estas excursiones, que la amistad proporcione.

A la persona que se le brinda el placer de uno de estos viejecitos, experimenta una sensación de atraente impulso aventurero.

En los viajes hay siempre motivos para cazar emociones. Unos aman las bellezas de los paisajes. Otros anhelan ver como el marcador de kilómetros da la vueltecita y señala la velocidad máxima. El vértigo de las distancias

absorvidas en pocos instantes les atrae.

Estos desean, que en el transcurso de la carrera, se les presente el accidente inesperado, que les produzca la sensación de peligro extraordinario. Y algunos son unos señores, que tan solo pretenden oxigenarse y olvidar por un momento, en plena naturaleza, la preocupación de sus asuntos cotidianos.

A mi estos viajes me atraen por su economía, y me producen zozobras por sus accidentes.

Yo los deseo y me horrorizan. Tienen para mí el encanto de una aventura sin complicaciones el tormento de un martirio de los sentidos y o que mas me domina, cuando los hago, es el temor de los atropellos. Verdaderamente, esa preocupación llega a obsesionarme. Que hay individuos tan descuidados, o suicidas tan sin conciencia de sus actos, que se arrojan a las ruedas de los autos y producen en los conductores las contrariedades propias del caso.

Hace unos días, cierto conocido, invitóme a una de estas excursiones. Acepté.

Íbamos en un cochecillo pequeño. Uno de esos coches, que al pasar junto a otro dedicado a transportes y acarrozado como si fuese un edificio, hacen creer en quienes los ocupan, que van a ser pisados por el camión.

Marchábamos por un camino abierto entre las magnificencias de nuestra ubérrima huerta.

El coche avanzaba veloz y pronto dejamos el camino vecinal para entrar en una carretera.

La excursión no tuvo, hasta entonces, incidentes dignos de mencionarse. Divisamos un caserío y en el cami-

no unas gallinas picaban los granos de trigo, que de un carro cargado de mieses habían caído. Las gallinas truyeron al oír el ruido del cochecillo.

Un perro hizo acto de presencia en la mitad de la carretera. Un perrazo enorme, guardián nocturno del caserío.

Al vernos llegar el can, dejó el camino, y buscó el amparo de un árbol.

Nos íbamos acercando al perro y cuando solo bastaban unos metros para llegar al árbol que le daba sombra protectora, el can puso sus ojos en el coche unos ojos brillantes, llenos de odio—y se lanzó contra nuestro auto, mostrando el horror de sus colmillos.

Yo sentí un miedo enorme. Creí que el can inciaría sus dientes enormes en un neumático, que reventaría la cámara y produciría el vuelco del vehículo. Y luego el espectáculo horrible de nuestros cuerpos heridos, rotos y abandonados en la soledad del camino.

Cerré los ojos y me así fuertemente a la portezuela.

Un pequeño salto y el coche no interrumpió la marcha.

Miré al suelo. El perro yacía aplastado en mitad del camino.

¡Pobre can! Por su belleza, por la feroz ira que encendía sus ojos y por la atemorizante dentadura que poseía, era digno de ser atropellado por un «Rolls» y no por las insignificantes ruedas de un coche barato, de los más baratos.

Tirso de Lozorejo.

El obispo de Madrid-Alcalá, académico

Madrid, 19. El próximo domingo ingresará en la Real Academia española el obispo de Madrid-Alcalá.

Contestará a su discurso el erudito bibliófilo don Francisco Rodríguez Marín.

Noticiero local

Hemos recibido y admirado el lujoso número extraordinario que «Acción Social» ha publicado, con motivo de las fiestas de la Coronación de la Patrona, y del que ha tenido la atención de enviarnos un ejemplar.

Por la perfección del trabajo tanto artístico como literario, felicitamos a los editores del mismo y muy especialmente a nuestro buen amigo don Tomás Seiquer, Director de los talleres donde se confeccionó; agradeciéndoles a todos la atención tenida para con nosotros.

Ha salido para Madrid nuestro querido amigo don Anselmo Lorenzo, acompañado de su esposa e hijos.

Le deseamos un feliz viaje y una grata estancia en la Corte.

El crimen de Galapagar

VARELA CONDENADO

Madrid, 19. Hoy se firmará la sentencia que se ha dictado en contra de Manuel Varela, que asesinó al chofer en la carretera de Galapagar.

Se le condena a la pena de 17 años y 21 días de reclusión temporal y 25.000 pesetas de indemnización.

Se le han aplicado las agravantes de nocurnidad y despoblado y la atenuante de ser menor de 18 años.

Falsificadores de billetes

Barcelona, 19.—La policía trabaja con gran actividad para encontrar a los individuos que forman la banda de falsificadores de billetes del Banco del Brasil.

Se ha averiguado que estaba dirigida por un súbdito brasileño que era el encargado de transportar el papel falsificado a distintos puertos.

Los falsificadores efectuaban sus trabajos en una torre de su propiedad de un pueblo próximo a Barcelona.

+

LA SEÑORITA

PAQUITA BAÑON BAÑON

HA FALLECIDO A LOS 27 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Pedro Bañón Pascual y doña Inés María Bañón y Marín; hermanos don Miguel, doña Inés, doña Gloria, doña Adoración y don Pedro, hermano político don Monserrate García Castillo; tíos, primos y demás familia,

al participar a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida, les ruegan encomienden su alma a Dios y asistan a su funeral y entierro que tendrá lugar en la Parroquia de San Juan, el primero a las nueve y media y el segundo a las diez y media de hoy, por cuyo señalado favor les quedarán eternamente agradecidos.

Murcia 19 Mayo 1927

CASA MORTUORIA: SIMÓN GARCÍA, 55

EL DUELO SE DESPIDE EN SANTA TERESA

